2012年9月7日 星期五



"看房团"周日逛西线五楼盘

本报泰安9月6日讯(记者

本报西线"看房团"确定 最终看房线路,9月9日(周日),本 报记者带您开启轻松愉快的西线 看房之旅。此次所逛楼盘分别是: 泰山御府苑、泰山公馆、印象泰 山、名仕尚座和新兴悦蓝山。

本期"看房团"是本报举办的 第9期行动,此次行动目标西部城 区,具体楼盘路线参考报名者的 购房意向而定,只有报名者看房 意向达到了总报名人数三成以上 的楼盘,才会列入看房计划。消息 ·经发出,立刻吸引了不少市民 报名。报名第一周就已经确定了3 个项目,分别是泰山公馆、印象泰 山和名仕尚座,剩余两个楼盘因

大家意见分散,一时间未能确定。 直到5日下午,报名者去泰山御府 苑和悦蓝山看房的意向突然后来 居上,这才确定第五个项目,同时 也制定出最终看房路线。

受规模和时间限制,本报"看 房团"每期出发2—4辆车,现在报 名人数已经达到预期的七成,车 辆座位有限,有意在城区西部购 房的市民,要抓紧报名了。"看房 团"启程当天不接受临时报名,每 位报名者最多只能带一名家属。 报名时请登记看房意向。报名不 收取任何费用,每次看房活动耗 时半天。报名申话0538-6982106 也可直接申请加入"看房团"专属 QQ群111906186或165610228报名。

项目名称:名仕尚座

地址:长城路北段

项目特点:地处CBD核心区域,周 边生活配套完善,满足业主购物、 休闲、娱乐、健身等生活需求。

项目名称:泰山公馆

地址:泰山大街以北、长城路 以西,附属医院立交桥西北 伽

项目特点:项目所处的生活圈 十分成熟,周边配套完善。已 取得国有土地使用权证、用地 规划许可证、工程规划许可 证、施工许可证、商品房预售 许可证。

项目名称:印象泰山

地址:环湖路以南,府东路以西。 项目特点:别墅和高层住宅,项目 距天平湖公园仅100米的距离。天 平湖水域自然条件优越,适合修 身养性。

项目名称:新兴悦蓝山

地址:灵山大街西首路北高铁站 对面

项目特点:结合周围景观及地 块自身特征,科学规划,打造成 既分区清晰又人文气息浓郁, 建筑特色鲜明、环境协调、人 与自然交相融合的宜居高档居

项目名称:泰山御府苑

泰山御府苑项目 位于泰安市泰山青春创业开 发区东南部,卧虎山南侧,房 屋坐北朝南,依山而建,是上 风上水的居家宝地,10分钟 连接闹市区,坐享安静远离 喧嚣。京沪高铁泰山站毗邻, 升值潜力不言而喻。

小区地理位置优越,交 通畅达,配套设施完善。公交 6路、14路;泰山医学院附属 医院、第一人民医院分院、天 平卫生院等医疗机构;各大 银行营业网点、超市、酒店林 立周边;区政府广场、光彩大 市场、天庭乐园等近在咫尺。 天平中心小学、泰安十二中、 长城中学、英雄山中学,一中 分校、科大西校、泰安卫校、 山东商务技术学院等教育机

泰山御府苑小区 的规划适合泰安实际,建筑 适应泰安人居住特点,外形美 观,方正大气,环境景观独 特,依山就势。内有联体别 墅、多层住宅、高层住宅,其 面积大小不等,可满足各种 不同要求。为方便业主生活, 精心设立了完善的辅助设 施,有社区服务、物业、保安、 超市、幼儿园、餐饮、宾馆、卫 生室等多项功能齐全的大型

泰山御府苑景观设计体 现以人为本的思想,整体设 计是一个大花园。内有环形 景观大道,南北通透的花廊 式景观带,北侧大型绿化带

泳池,休闲健身区,西入口景 观区,南路口景观区,楼间 各种不同形式的花园、私家 花园等,均采用中外结合的 处理手法,建成独具特色, 风光无限的高档景观居住

泰山御府苑层高2.9 米,舒适大方。楼梯宽敞明 亮,卫护森严。进户设两层 防盗,严密监控。加上严格 的保卫管理,形成一个安 全居住示范区,实施全方 位物业管理,充分利用现 代化的管理手段,从环 卫、绿化、保卫、监控、服



蓝岸别墅园林示范区实景绽放

"气派的大门,豪华的会所,优美 的园林。"在当前高端楼市中,这三样 组成园林示范区,号称楼盘开盘前必 备"三板斧"。这几年,开发商在这三 样前期投入上加大筹码,会所越来越 豪华,园林苗木越来越珍贵,就像蓝 岸别墅,仅仅打造园林示范区就投入 5000万巨资,其项目的奢华与尊贵, 可想而知。

5000万巨资打造园林示范区 2000余平方米奢华会所,上千万巨资 购置的银杏、水杉、朴树等等精选树 种……为打造山东地区罕见的湿地 别墅园林示范区,蓝岸别墅的开发者 们,可谓不惜代价,呕心沥血。而事实 上,蓝岸别墅确实也在以其胜人一筹 的规划、配套、户型设计、园林绿化, 吸引越来越多高端置业者青睐的目 光,聚拢了越来越旺的人气。我们走 在绿树成荫、鹅卵铺地景观示范区 里,一时间难以相信,这个一步一景 层峦叠嶂的示范区占地面积似乎并 不是太大,可给人的感觉却是远离尘 器的幽静清心

蓝岸别墅工作人员告诉记者,客 户无不是社会精英和成功人士,他们 的格调要求高,也更享受生活,而目 前泰安的各个高端房地产项目,无论 是项目规模还是奢华的建筑形态,依 然无法满足这个圈层人士的需求,蓝 岸就是要建设泰安从未有过的好别 墅,为真正的成功人士打造最完美的 生活。"我们对于园林示范区的投入, 在展示我们公司实力的同时,也在表 达我们的诚意,欢迎各界精英人士莅 临参观。



居然之家三周年店庆赠礼品 抽金条

现场还有专项设计师入驻"装修风格汇"

又迎来居然之家泰安店开业三周年 庆典。9月1日至16日,居然之家泰安 店推出三周年店庆超级购物节活动, 活动期间顾客到居然之家购物不但 可以享受购物赠礼品、交全款抽金 条活动,在指定品牌购物,还可获得 最高价值2000元的蓝海方舟基础装

潮流了?以前的儿童床,需要买个新 的了。但旧的也是花不少钱买的,扔 了吧,挺可惜,不扔吧,市场上还没人 回收。家具这东西,怎么就没有家电 那样的以旧换新?"正是广大消费者

换新"成为可能。"只要消费者感觉 不便利的地方,就是商家提升服务、 做出改进的节点所在。"抱着这样的 条100%中出;商场将推出数款装修 想法,经过一段时间认真地调研和准 备,居然之家开始在北京试水家具 "以旧换新"

如今,家具"以旧换新"从北京来 到泰安,给消费者带来同样方便和福 "沙发磨损了?家具旧了跟不上 利。活动期间,消费者在泰安店购买家 具时,可以申请将旧家具交给居然之 家回收,居然之家按消费者购买新家 具实交款金额的5%给予补贴。

> 活动期间,在居然之家泰安店购 费者奉献史无前例的饕餮盛宴! 物交全款满额即可获赠精美家居、

"第二届工厂直销节"刚刚结束,遇到的这个"烦心事",使家具"以旧 家庭、生活用品;在泰安店购物单笔 合同交全款满3000元即有机会参与 9月16日现场抽金条活动,三十根金 风格搭配,并有专项设计师现场指 导,来泰安店购物的顾客均可在一楼 咨询台咨询。

"2012年度优惠,全城家居总动 员"将分为室内会场与室外会场,家 具类产品主要采用室内展示;室外 场为正门两侧停车场的位置,主要是 建材类产品进行展示。届时,一场超 大型家居购物节活动必将为泰城消

久福卫浴推出 "梦幻装饰砖"

--格莱蒂丝梦幻装饰砖近 期正式上市。据介绍,格莱蒂丝 装饰砖与传统意义上的瓷砖不 同,是久福卫浴利用新型聚酯材 料研发出的新科技产品,其材质 无色、无味、环保、可回收。

除了外观十分炫目外,格莱 蒂丝梦幻装饰砖还适用于不同 风格的装修,除了客厅墙面、卫 生间墙面、卧室墙面及地面以 外,还可运用于吊顶、阳台等空 间。更突出的是其色彩和花色之 间可以自由组合搭配,施工工艺 十分简单,用双面胶一粘即可,

久福卫浴旗下全新品 消费者完全可以自己设计和施 工,尽享DIY乐趣。

> 格莱蒂丝梦幻装饰砖的厚度 非常薄,重量和一个同等面积的 硬纸片相当,1立方米的装饰砖还 不到20公斤,非常适合运输,消费 者完全可以在家中实际体验和感 受效果之后再进行购买。在装修 工期上,格莱蒂丝梦幻装饰砖还 能实现当天安装当天完工,完全 不用为装修期间去哪里住而烦 恼,甚至可以自行选择,想变就 变。可以通过格莱蒂丝梦幻装饰 砖变换一下环境,构建自己不同 的心情家园。